11Iro

HUmsa: HOnus 22 roga
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.01.2013 13:44:31

dopmupoBaHus 3aKI09eHust Bpaya: 25.01.2013 19:48:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274213/answer/274249




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCIe IpUEMa IIOCIeTHEero aHTUOaKTEPHUAIbHOTO IIpelapaTta o
mo60oMy TTOBOAY, CHaliTe Ma3KM U3 IIeMKU MaTKU U U3 Bjaranuiia - Ha 6akmnoces u UIIIIII, a Mmouy -
Ha 0aKIIOCEeB.



